
POVIJEST  KARATE KLUBA GLOBUS IZ ČAKOVCA 

Pišući o povijesti karate kluba Globus iz Čakovca, lako možemo napisati da je to i Povijest 
karatea u Međimurju tj. u ovom dijelu Sjaverozapadne Hrvatske, pa će našim članovima i 
zainteresiranim simpatezerima ista Povijest biti i te kako zanimljiva! 

Karate klub Globus je kroz svoju povijest mijenjao imena Kluba, razmjerno povijesnim trenucima 
tj.ovisno o sponzorima Kluba kojih je i bilo kroz povijest. Prvi zabilježeni počeci bavljenja 
karateom na ovim prostorima datiraju iz 1974.g. i treniralo se u športskoj Dvorani Pedagoške 
Akademije u Čakovcu (kraj želj.stanice Buzovec) U zimi iste godine tj. Cijele 1974. G. Klub je 
djelovao kao sekcija karate kluba Varaždin iz Varaždina, pod vodstvom poznatog trenera 
Dr.Marijana Mlinarića. U samim počecima glavni trener Kluba bio je g.Megla Antun, da bi 
ujesen iste godine glavni trener Kluba postao Prokec Imre, uz kojeg su vezani i sami zočeci 
karatea i prvih uspjeha Kluba Tada je položio za zeleni pojas(3 Kyu) U to vrijeme od samih 
početaka u Klubu je trenirao i naš zajednički prijatelj g. Čekunec Milan. Točno ujesen 1974.g. 
osnovan je karate klub pod nazivom „ZRINSKI“ Čakovec, a i tada je u Klubu počeo trenirati trener 
kk Globus-Vlado Bošnjak, a u novom Klubu obavljao je funkciju-blagajnika. U 1975.g. su bile 
turbulentne godine u kojima je od početničkog entuzijazma, došlo do razdvajanja u bavljenju i 
shvaćanju karatea. Dolaskom g. Gašparića Ivana iz Ljubljanje, prvog majstora karatea, osnovan 
je i Shotokan klub Čakovec (1976)  gdje je te godine počeo trenirati i dugogodišnji karate trener 
u tom Klubu g. Wrana Stjepan , dok je naš Klub ostao vjeran Budokai stilu karatea koji su 
promicali dr. Mlinarić Marijan vezan na Dr. Emina Topića iz Zagreba. Sigurno da u to vrijeme 
nismo znali da je Budokai širi smisao bavljenja borilačkim sportom i to praznom šakom (karate) i 
s raznim oružjima (štap, nunčaki, mač, itd) te raznim polugamma (jiu-jitsa) -što je vuklo smisao 
iz shvaćanja Budo vještina kao nastavak Samuraja, koji je prvo ratovao s oružjima a kasnije bez 
oružja (karate) što u ono vrijeme niko nije objasnio! Doduše u vježbanju borbe bez oružja-karate 
vježbali smo mekši stil koji se i danas prakticira a taj stil je vukao korijene iz shito-ryu stila 
budući je glavni uzor g. Topiću bio japanski majstor Ishinao Nanbo (osnivač modernog Nanbuda) 
a koji je vježbao shito-ryu karate. Borenje u Budokai stilu karatea bilo je u to vrijeme u Hrvatskoj 
ali i u Sloveniji i šire jako rašireno i razvijeno. U to vrijeme počela su i natjecanja u Full contactu i 
Semi contactu. Osobno je trener Vlado Bošnjak bio prvak bivše Države u Full Contactu 1976.g.  

U 1977.g. glavni trener Prokec Imre je otišao na odsluženje vojnog roka te je funkciju glavnog 
trenera  preuzeo  Vlado Bošnjak do 1978.g. Te godine je imao  stanku  do 1980.g. te je Klub u 
tom razdoblju vodio  Siladi Robert uz asistenciju Zorc Željka. Uostalom Klub je tih godina imao 
krizu. U 1980.g. na scenu opet stupa Prokec Imre, koji je se u 1979. Vratio iz vojske te je 
privremeno te godine vježbao u Varaždinu u karate klubu Mladost kod g. Anđelka Mladenovića. 
Tamo je Prokec i položio za majstora karatea 1 Dan i 1981 mu je Emin Topić potpisao i za drugi 
dan, ali je majstorstvo za Drugi Dan potvrdio kod g. Mlinarić Marijana na polaganju 



organiziranom 1981.g.Želja ga je vukla te je obnovio Klub u Čakovcu, te je opet osnovan Klub 
pod nazivom „Međimurje“ Čakovec a treniralo se u dvorani Partizan(Danas Marijan Zadravec 
Macan) u središtu grada Čakovca. Prokec nas je opet okupio te je povukao i dvojicu 
respektabilnih karatista iz Varaždina Sakač Dragu i Sakač Stjepana tako da smo bili jedan od 
jačih Klubova na području Sjeverozapadne Hrvatske. 

Te 1981.g. Sakač Stjepan postaje Seniorski prvak Hrvatske u polusrednjoj kategoriji. Danas živi i 
radi u Švicarskoj gdje i rekreativno se bavi karateom.  Te 1981.g. značajno je razdoblje jer te 
godine glavni trener Prokec Imre organizira polaganje za majstore karatea za dosta majstora 
Kluba kod dr. Mlinarić Marijana u Varaždinu. Tako su majstori postali – Prokec Imre 2 Dan te 
majstori karatea 1 Dan- Bošnjak Vlado, Čekunec Milan,Sakač Stjepan, Sakač Dragutin, 
Novaković Franjo ,Lipić Bogdan i Besedić Josip. Tih godina je ova respektabilna Ekipa osvajala 
redovito 2 mjesto na Ekipnom prvenstvu Sjeverozapadne Hrvatske jer nikako nije mogla 
preskočiti Ekipu kk Varaždin (danas svjesni-sudačkog lobija) Na prvenstvima Sjeverozapadne 
Hrvatske karatisti Međimurja su redovito osvajali prva mjesta: Prokec u srednjoj, Čekunec u 
polusrednjoj i Bošnjak Vlado u teškoj Na prvenstvima Hrvatske nije bilo tako uspješno budući je 
karate u rubnim dijerlovima Hrvatske bio slabo razvijen. Ipak se u Zagrebu a da ne govorim u 
Beogradu radio najbolji karate s obzirom na trenere koji su bili voditeljei Stila a i karatea. U 
1982.g. spomenuo bih da je kk Međimurje organizirao prvo prvenstvo Hrvatske za seniore-u 
dvorani Ekonomske škole Čakovec, te je na tom prvenstvu Prokec Imre zajuzeo 2 mjesto u 
srednjoj kategoriji. U finalu je izgubio od Kaitaze Veljka. Kao finalista stekao je pravo nastupa na 
prvenstvu bivše Države te se plasirao na prvenstvo Države u Strumicu u Makedoniju. Tih godina, 
to je bio najveći doseg karatista iz Međimurja. U 1982/1983 trener Bošnjak jena odsluženju 
vojnog roka te je Prokec Imre vodio Klub-doduše manje uspješno jer mu je falila  podrška. 
Dolaskom iz vojske zatekla su se 2 razdvojena Kluba, gdje je Lipić Bogdan osnovao kk 
Strahoninec te je vježbao u dvorani Transportnog poduzeća Čakovec, te je Prokec Imre vježba u 
dvorani Pedagoške Akademije Čakovec. Doduše Prokec je te godine gradio kuću te je imao 
vlastitih poslovnih i inih problema,  te je vodjenje Kluba preuzeo trener Bošnjak u Pedagoškoj 
Akademiji 1983.g.Odlascima  na zajedničke teninge s idejom da se ta dva Kluba ujedine, što nam 
je i uspjelo na početku 1984.g. a predsjednik Kluba je postao dr. Čonkaš (pokojni) a Klub se 
nazvalo „JEDINSTVO“ Čakovec. Glavni trener je bio Bošnjak Vlado a trener za početnike je bio 
Lipić Bogdan. Odlascima  na treninge karate klubu Shotokan Čakovec s ciljem da se ujedini i taj 
Klub što nam uspjeva u lipnju te godine tako da je postao jedan jedinstveni  Klub JEDINSTVO, 
Čakovec a vježbalo se u dvorani Partizan/današnji Marijan Zadravec Macan) Čakovec. Iste 
godine trener Bošnjak odlazi  na školovanje za trenera karatea u organizaciji Fakulteta za fizičku 
kulturu Zagreb na ljetnom kampu na Badiji (kraj Korčule) Školovanje je trajalo kroz dva 
petnaestodneva ljetna seminara. Diplomu je stekao 1985.g. Trenersku školu je prvi završio 
trener Lipić Bogdan 1982 i 1983.g. te je bio prvi položeni trener na ovim prostorima. Doduše 
1983.-g. Je napustio tadašnji Klub Međimurje (koje ga je školovalo) te osnovao kk Strahoninec.U 



tom Klubu je počeo trenirati trener Marciuš Adriano te 1983.g a danas vodi kk Međimurje iz 
Nedelišća. Trener Prokec je zbog svojih obveza poslao na školovanje Lipića a poslije njega i Vladu 
Bošnjaka jer je bio zauzet životnim problemima a i u to vrijeme je započeo sa čuvarskom 
službom u okviru karate kluba kojom se poslije i profesionalno bavio, osnovavši zaštitarsku 
tvrtku. 

Te 1984.g. treniralo se u dvorani 3 Osnovne škole u Čakovcu, te je te 1984.g. karateom se počeo 
baviti i g. Vizinger Mladen današnji trener u karate klubu Globus. Za istaknuti je da se iste 
godine održavao i seminar za Suce u karateu u Varaždinu, na kojem su  položili svoja prva 
sudačka zvanja-Prokec i Bošnjak od kada se službeno vode  kao suci u karateu s današnjim 
zvanjima – Međunarodni karate sudac pripravnik za borbe i kate. (najviši rang suca u Državi) 

U karate Klubu Jedinstvo tada su djelovala trojica trenera, Glavni trener Bošnjak Vlado tj. trener 
za prvu Ekipu u borbama, trener za početnike Lipić Bogdan te trener za djecu i kate-Wrana 
Stjepan. U toj godini, prvi puta je u prvoj Ekipi od 5 članova koji su nastupali na Ekipnim 
natjecanjima bilo svih 5 majstora karatea: Prokec, Bošnjak, Čekunec, Besedić Novkovič, te je 
zamjena bio Vrbanec (majstorski kandidat). Ista Ekipa je imala najveći uspjeh koji je zabilježila 
1986.g. na Prvenstvu Prekomurja u Sloveniji gdje je premnoćno osvojila 1 mjesto pobijedivši 
favorizirano Ruše (natjecali se u 1 Ligi) te reprezentaciju Celja i Maribora. Dan prije u subotu 
opet su bili drugoplasirani na prvenstvu Sjeverozapadne Hrvatske iza Varaždina! 

Te godine su nastupili i na Državnom prvenstvu u Karlovcu, no bez većih uspjeha. 

Za spomenuti je i projekt kojeg je te godine započet  s g. Bajzek Zdravkom, gdje je karate klub 
Jedinstvo bio s Judo klubom Čakovec organizator karate-judo škole po projektu 
prof.Bajzeka.Djeca su u školi borilačih vještina učili i karate i judo te su projektno napravljena i 
pravila za borenje...projekt je trajao godinu dana, no na žalost je kao takav obustavljen i 
napušten. Iako je imao jako dobre početne uspjehe. 

Određeno nezadovoljstvo se javljalo i unutar Kluba Jedinstvo-Čakovec jer je Wrana Stjepan 
stalno vršio pritisak da djeca tj. Kataši imaju i svoj žiro.račun  malo po malo kao da su posebni 
Klub unutar Kluba. Nadalje, nezadovoljstvo Lipića vježbanjem novih i odredjenom 
marginalizacijom, također je izazvalo njegov odlazak a trener i Prokec stalno je isticao – kad se 
napravi sportska Dvorana u Nedelišću da će otići trenirati u Nedelišće.  

To se i dogodilo ujesen 1987.g. – doduše Dvorana nije bila do kraja gotova, te se prvi trening 
održao u učionici iznad Dvorane, no Prokec je lijepo pitao tko će s njim u Nedelišće, na što je 
otišla cjelokupna prva Ekipa   – ipak  je on prvi trener! Na prvom treningu, prisutni su bili svi 
članovi prve Ekipe Jedinstva koji su prešli-otišli s Prokecom: Bošnjak,Čekunec,Besedić,Novković. 
Sjećanja  na taj dan bude uspomene da od velikog broja karatista koji su bili pristuni na 
treningu, bila je velika kondenzacija vlage da su na vinas-pločice bile blatnjave, da su bijela 



kimona bila doslovno crna, ko da smo se valjali u blatu! U Nedelišću je Prokec osnovao Klub koji 
se zvao Metalac po sponzoru-Metalcu,Čakovec gdje je on radio i koji je sponzorirao Klub. 
Predsjednik Kluba je bio Jarak, direktor Metalca. Isti Klub je mijenjao ime u „Mirko  Bukovec“ 
1989. Nakon propasti Metalca. Od važnijih rezultata spomenuo bih osvajanje Srebrne medalje-2 
mjesta na prvenstvu Hrvatske za juniore 1989.g.kada se ista Ekipa plasirala na prvenstvo bivše 
Države u Jablanicu – današnja BiH. U toj Ekipi su bili: Novak Igor, Valjak, Špicar, Vizinger i drugi. 
Te godine je i Prokec Imre položio za trenera u karateu na ljetnom seminaru na Bjelolasici i 
Zagrebu. 

U 1991.g. se nije održalo ni Državno prvenstvo. Zbog rata u Hrvatskoj. Prokec Imre se zbog 
zauzetosti svojim bussnissom-zaštitarstvo a i sudjelovanjem u vojnoj policiji, distancirao od 
karatea te je prepustio vođenje Kluba u 1991.g opet treneru Bošnjak Vladi- budući je bio 
položeni trener karatea. Osamostaljenem Hrvatske, počinje nova Era u kvaliteti i masovnoti u 
bavljenju karateom te je od te godine karate klub Globus doživio svoje najveće rezultatske 
vrhunce i procvat. Budući, više nismo bili pod patronatom Beograda tj. Bivše Države, karatisti su 
mogli odlaziti na natjecanja i van Hrvatske- gdje su vidjeli i učili, tako se digla kvaliteta i trenera 
te su se naši karatisti mogli ravnopravno nositi s karatistima i  iz centra tj. Zagreba, da ne 
kažemo da su ih po rezultatima i nadmašili. 

Te godine 1991.g. klub mijenja ime iz Mirka Bukovca u GLOBUS  koje ime i danas nosi, po 
sponzoru koji je nekoliko godina godina financirao ogromnim sredstvima sva natjecanja, svu 
sportsku opremu od kimona, trenirki  i druge opreme  tako da nije bilo članarine u Klubu, baz 
naknada za polaganja za pojaseve. S imenom GLOBUS se stekla prepoznatljivost i kvaliteta 
karatista.  

Za spomenuti je osvajanje prvog mjesta na juniorskom prvenstvu Hrvatske 1992. U Ekipnom 
dijelu natjecanja (tada karatisti od 18-21 godinu starosti.) u Podsusedu. Ekipa je bila u sastavu; 
Vizinger Mladen, Slukič Dejan, Muršić Nenad, Marčelo Mikulan i Špicar Mario 

Za spomenuti je i interesantnu zgodu da je karate klub Globusd uzeo i poslednji pehar za Ekipni 
nastup u juniorskoj konkurenciji (18-21 g.) više ta kategorija ne postoji i to 2007.g. u Rijeci u 
sastavu: Bošnjak Roberto, Požgaj Luka, Patafta Goram, Belić Andrej i Lesjak Denis. 

Znači prvi u samostalnoj Hrvatskoj  i poslednji pehar u toj kategoriji je u posjedu kk Globus 
Čakovec. 

 Te godine je Marciuš Adriano član Kluba napravio najveći rezultat u seniorskoj konkurenciji-
osvojio je 2 mjesto i naslov viceprvaka Hrvatske u kategoriji do 65 kg.  

Na Ekipnom kadetskom prvenstu u ženskoj konkurenciji u Koprivnici- Marciuš Suzana, Branilović 
Lidija i Dolar Ivana premoćno osvajaju prvno mjesto. 



U 1993.g. poslednji put je održano Ekipno prvenstvo Sjeverozapdne Hrvatske u seniorskoj 
konkurenciji, gdje je konačno pobijeđena Ekipa Varaždina u finalu nakon toliko godina 
frustracija. Poslije te godine do danas nije održano Ekipno prvenstvo SZ Hrvatske u seniorskoj 
konkurenciji. U Ekipi su bili: Vizinger Mladen, Marciuš Adriano, Muršić Nenad, Marčelo Mikulan i 
Vizinger Marko. Karate klub Globus imao je i drugu Ekipu: Čekunec Milan, Horvat Edvin, Špicar 
Mario  idr. 

Tih godina kk Globus organizirao je i treniranje po Sekcijama: Prelog, Mursko Središće, Kotoriba, 
Macinec i Pribislavec, u kojima su svoje prve trenerske korake počeli redom: Marciuš Adriano, 
Vizinger Mladen, Marčelo Mikulan/vrlo kratko 2 mjeseca, Slukič Dejan i Horvat Edvin s Lesjak 
Kristijanom. 

U 1993.g. je kk Globus, prvi puta organizirao Državno prvenstvo u novoj Hrvatskoj u dvorani 
Ekonomske škole Čakovec gdje je prvi puta u povijesti imao prvaka Džave u katama i borbama: 

Dolar Tomislava doduše u kategoriji kadeta ali ipak prvaka u dvije Kategorije. Takodjer je 
ponovio organizacije Državnog prvenstva i 1994.g. puna dva Dana u istoj dvorani Ekonomske 
škole ali je zbog velikog odaziva Klubova bilo prisutno vrlo mnogo natjecatelja u tim mladjim 
dobnim skupinama tako da je to upamćeno kao najdulje Državno prvenstvo ikada održano. 
Doduše bilo je na preporuku natjecateljske Komisije iz Hrvetske da će biti dovoljno dva borilišta 
jer traje dva dana...,što je i njih iznenadilo.To natjecanje ostalo je upamćeno i po nesreći gdje si 
je naš član Mikulan Marčelo, oduzeo život i to vrlo mlad u naponu snaege. Zlatna juniorska 
Ekipa nosila mu je zajednički kovčeg na poslednjem ispračaju a njegov trener  i predsjednik 
Kluba g. Bošnjak, održao je oproštajni govor na poslednjem ispračaju. Koliko mu je karate značio 
u životu vidi se i na njegovom grobu, gdje mu je spomenik u obliku prazne šake-koja simbolizira 
karate.  

Od tada je karate klub Globus organizirao mnogo Državnih prvenstava a zadnje je organizirano 
2012.g.  i to Državno seniorsko prvenstvo u katama u dvorani I Osnovne škole Čakovec. 

U 1997.g. karate klub Globus iz Čakovca organizira prvi međunarodni karate turnir MEĐIMURJE 
OPEN u dvorani GOC-a gdje je od onda do današnjeg 16 turnira proučestvovalo nekoliko tisuća 
karatista iz 6 zemalja Europe. Samo 2001.g. se turnir održao u Murskom Središću radi 
preuređenja dvorane GOCa. 

U 1994.g. prvi puta se otišlo na neko veće međunarodno natjecanje- Svjetski cup (neslužbeno 
Svjetsko prvenstvo) za mladje uzraste-Miškolc,Hungary, gdje je Milena Čekunec osvojila srebrnu 
medalju u svojem godištu u disciplini borbe te Habuš Vedran, broncu u borbama. 

Za spomenuti je da je trener Bošnjak Vlado  u 1992.g. položio za majstorsko zvanje 2 Dana kod 
dr. Marijana Mlinarića. Zajedno s trenerom Prokecom su polagali za majstorsko zvanje- 3 Dan 



kod istog ispitivača 1994.g. Za majstorsko zvanje 4  Dana položio je 1996.g. kod današnjeg 
predsjednika g. Čelan Stjepana a kod istog ispitivača položio je i majstorsko zvanje 5 Dan 
1998.g. Te godine je organizirano i  polaganje za majstorska zvanja 4 Dana g. Prokec Imri, 
Čekunec Milanu i Grgić Tihomiru. Na osnovu rezultata rada s vodjenjem hrvatske ženske 
reprezentacije i rada u kk Globus Čakovec, Komisija HKS-a i Izvršnog odbora nagradila je trenera 
Bošnjaka majstorskim zvanjem 6 Dana 2002.g.te Grgić Tihomiru  u majstorskim zvanjem 5 Dan.  
Na osnovi istih kriterija tj. radom s hrvatskom juniorskom reprezentacijom i radom u Klubu, na 
prijedlog Komisije, trener Bošnjak udovoljio je svim kriterijima za majrstorsko zvanje 7 DAN, koje 
je Izvršni odbor HKS na sjednici u 2 mj. 2009.g. jednoglasnom odlukom (7 glasova za)- dodijelio i 
promovira ga u to visoko tj. najviše karate zvanje u ovom dijelu Hrvatske.  

 U 1994.g. u Klub je iz Daruvara došao i cijenjeni trener prof. Tihomir Grgić, s kojim je 
uspostavljena suradnja 1992.g. na edukaciji u katama-odlaskom u Daruvar na treninge. Razvilo 
se veliko prijateljstvo, koje rezultira njegovim dolaskom,zaposlenjem i životom u 
Čakovcu.Njegovim dolaskom, kavliteta rada posebno na području kata a takodjer i na fizičkoj 
pripremi se strahovito digla u Klubu U to vrijeme su zabilježeni neki od najznačajnijih rezultata.  

Te godine je ženski kata tim u sastavu Novak Andreja, Marciuš Suzana i Marciuš Silvija, osvojio 
prvo mjesto na seniorskom Ekipnom prvenstvu u katama –Zagreb.Mala dvorana Doma 
sportova. Dok je Andreja Novak postala seniorska prvakinja u pojedinačnoj konkurenciji. Jos je 
te godine Marciuš Suzana osvojila drugo mjesto u borbama u seniorskoj konkurenciji.Iste godine 
je Slukić Dejan osvojio 2 mjesto na juniorskom prvenstvu Hrvatske u poluteškoj kategoriji, te je 
nastupio na Europskom juniorskom prvnstvu u juniorskoj Ekipi Hrvatske (18-21 g.)-Bratislava, 
Slovačka   

Za spomenuti je da je karate klub Globus u Nedelišću djelovao zaključno s 1998.g. kada je zbog 
osnivanja kk Nedelišće i nelojalne lokalne diskriminacije dobio vrlo nepovoljne termine za 
treniranje te s lokalnom netrpeljivošću osobito ravnatelja g.Paića bio prisiljen se vratiti u 
Čakovec, od kuda je i otišao 1987.g. te je nastavio trenirati u dotadašnjoj sekciji Čakovca, pod 
nazivom karate klub Globus iz Čakovca. Tadašnji predsjednik Kluba bio je g. Kovač Dejan.Za 
spomenuti je da je g.Kovač Dejan kupio prvi tatami za kk Globus Čakovec te postajemo jedan od 
prvih karate Klubova koji je imao na treningu postaavljen tatami. Cijena istog je tada bila puno 
veća nego danas, tako da njegov doprinos Klubu je bio ogroman.  

Predsjednik karate Kluba Globus iz Čakovca je 2002.g. postao Mr. Belić Tomislav, koji je na toj 
funkciji ostao do 2010.g. te se istaknuo s velikim donacijama Klubu. A ostat će zapamćen i kao 
predsjednika u čijem su mandatu ostvareni najveći sportski uspjesi kk Globus iz Čakovca.  U 
2010.g. predsjednik Kluba postaje g. Vizinger Mladen, koji je i trener u kk Globus. 

Za spomenuti je i visoke funkcije koje su obnašali članovi kk Globus: 



Bošnjak Vlado je obnašao najvišu funkciju u karate savezu Hrvatske: Član izvršnog odbora HKS-a 
za područje Sjeverozapadne Hrvatske od 1996.-2003.g. koju je obnašao u dva puna mandata 
plus jedna godina novog mandata, kad se odriče te funkcije u korist g. Škrablina i preuzima 
funkciju selektora i trenera hrvatske juniorske reprezentacije (18-21 godinu starosti-tada) 
Budući nije mogao obnašati obje fukcije koje su jedna drugoj odgovorne. Istu funkciju je 
obnašao od 2003-2007.g. Obnašao je i funkciju izbornika hrvatske nacionalne reprezentacije – 
Kadetkinje ( od 16 - 18 god. Starosti- tada) i to od 1996-1998.g. Značaj tog razdoblja je bio u 
tome, da su se po prvi puta okupile djevojke tog godišta i s njima se počelo organizirano raditi.  
One danas predstaavljaju okosnicu hrvatske nacionalne seniorske reprezentacije (Jelena 
Kovačević, Petra Naranšđa, Petra Volf idr.) Selektor hrvatske juniorske reprezentacije za juniorke 
(18-21 god.) starosti, trener Bošnjak obnaša od 1998. Do 2002.g. u kojem razdoblju  ostvaruje 
prve medalje za hrvatsku u ženskoj konkurenciji i to ukupno tri (Lana Susović 1999.g. Oviedo, 
Sanja Deroja 2000 Celje i Milena Čekunec 2001g. Nikosia-Cypar) U  2003.g. preuzima  mušku 
juniorsku reprezentaciju koju vodi do 2007.g. S istom osvoja ukupno 6 medalja na EP i SP. I prvu 
Ekipnu medalju za mušku nacionalnu selekciju 2005.-g. Solun Grčka EP – srebro! U  2009.g. 
postaje selektor Slovenske nacionalne karate reprezentacije s kojom osvoja ukupno 8 Europskih 
medalja! Do tada, pune 4 godine, Slovenija nije osvojila medalje na EP i SP. Nadalje, Slovenija je 
ostvarila i  svoj najveći rezultatat u Ekipno dijelu natjecanja -5 mjesto na Svijetu, koje su ostvarili 
Seniori na SP u Beogradu 2010.g.  

Grgić Tihomir, selektor je i trener hrvatske nacionalne reprezentacije u katama od 1996.g. a 
jedno vrijeme je bio i trener za opću fizičku pripremu svih karate selekcija, a istu funkciju obavlja 
i u Slovenskoj karate reprezentaciji. 

Popis njegovih ostvarenja kao selektora je poprilično dug: Osvojio je preko 20 medalja što na 
Europskim što na Svjetskim prvenstvima s kata timom koji je poistekao iz kk Globus iz Čakovca: 
Novak Kristijan, Bok Danijel i Vacka Aleksandar. Od pojedinačnih medalja u katama svakako 
treba izdvojiti g. Novak Kristijana koji je osvojio srebrnu medalju na EP u Moskvi 
2004.g.Proslavljani kata tim Novak, Bok i Vacka ostvario je svoj najveći rezultat osvajanjem 3 
mjesta na Svjetskom prvenstvu u Madridu 2002.g Danas nastavlja žetvu medalja na Europskim 
prvenstvima s novom generacijom selektiranih karatista iz Prinza Zgb. Gdje je i trener od 2005.g. 

Nadaalje, Bošnjak Vlado obavljao je funkciju predsjednika karate saveza Međimurske županije 
koji boroji 10 Klubova iz Međimurja i tu funkciju obavljap neprestano od 1998.g.-2012.g.Koje 
godine je izabran za počasnog predsjednika istog Sveza. Takodjer je obnašao  funkcije člana 
Izvršnog odbora Zajednice sportova Međimurske županije od 1994.g.-2012.g i funckiju člana 
Izvršnog odbora Zajednice športova grada Čakovca od 2000-2010.g iz područja karatea. 

Karate klub Globus je primio i priznanja za svoj rad: 



Karate klub Globus iz Čakovca: 

- Nagrada Hrvatskog karate saveza za uspješnost Kluba:2005,2006 
- Nagrada Franjo Punčec-Zajednice športova Međimurske Županije za 2001.g. 
- Nagrada za 35 Godina rada Kluba-Šoortske zajednice grada Čakovca-2009.g. 

Bošnjak Vlado je nagrađen najvišom nagradom za svoj rad u županiji Međimurskoj 

- NAGRADA  ZRINSKI – za područje sporta i to 2004.g. 
- Nagrada Franjo Punčec-1998.g. te 2001.g.-Zajednice športova Međimurske županije 
- Nagrada Hrvatskog karate Saveza za rad trenera: 2004,2005 i 2006.g. 
- Nagrada Slovenskog karate Saveza za rad trenera za 2010g. 

Grgić Tihomir: 

- Nagrada Franjo Punčec – 2002.g. – Zajednica športova Međimurske županije 
- Nagrada Hrvatskog karate Saveza za rad trenera od 2003-2012 

Karate klub GLOBUS iz Čakovca je proglašavan muškom tj. Ženskom Ekipom u Međimurskoj 
Županiji: 

Muška Ekipa u sastavu: Novak Kristija, Bok Danijel i Vacka Aleksandar-1994,1995 i 1996.g. 

Ženska Ekipa u sastavu: Branilović Lidija, Marciuš Silvija, Marciuš Suzana i Dolar Ivana 
1998,1999.g. 

Imala je športaša godine u Međimurskoj županiji: 

Novak Kristijan 1995.g. 

Trojnar Krešimir 2001.g. 

Imao je sportašicu godine u Međimurskoj županiji 

Naranđa Petra 2004.g. 

Martinović Maša 2007.g. 

 

 

 

POSTIGNUTI NAJVEĆI REZULTATI KARATE KLUBA GLOBUS: 



Europska viceprvakine u seniorskoj konkurenciji – PETRA NARANĐA 2004.g. Bremen,Njemačka 

Europska studentska prvakinja u seniorima-INES  BRANILOVIĆ , Paris,France 1994.g. 

Svjetske juniorska prvakina – PETRA NARANĐA 2003.g. Marseille 2003.g. Francuska 

Svjetski juniorski viceprvak-Ekipi- LUKA GAVRANOVIĆ – Cipar 2005.g. 

Svjetski kadetski viceprvak – KREŠIMIR TROJNAR 2001.g. Atena Grčka 2001.g. 

Europska prvakinja u juniorskoj konkurenciji-Ekipa TEA MOŠMONDOR Solun Grčka 2005.g. 

Europska viceprvakinja u junirskoj konkurenciji-MILENA ČEKUNEC 2001.g. Nikossiya,Cipar 

Europski viceprvak u juniorskoj kornkurenciji-Ekipa BOŠNJAK NEBOJSA-Solun Grčka 2005.g. 

 Interesantno je spomenuti da je u pet kola odnih svih pet pobjeda i bio najuspješniji  

 Karatista u Ekipi hrvatske. 

Europski viceprvak u juniorskoj konkurenciji-Ekipa LUKA GAVRANOVIĆ Solun Grčka 2005.g. 

Brončana medalja s Europskog juniorskog prvenstva-Ekipa GORAN PATAFTA, Podgorica Crna 

 Gora 2006.g. 

Brončana medalja s Europskog juniorskog prvenstva Ekipa ROBERTO BOŠNJAK,Podgorica Crna  

 Gora 2006.g. 

Viceprvakinja Mediterantskog prvenstva u seniorskoj konkurenciji-LIDIJA BRANILOVIĆ 

 1999.g. Italija, Ancona 

Za spomenuti je i pehove na Europskim prvenstvima tj gubitke za medalju; 

Branilović Lidija 1998.g. Atena,Grčka- gubi u direktnboj borbi za brončanu medalju od Turkinje   

 Aras (kasnije proslavljene seniorke u Svijetu) tijesno 3:5 Kategorija Juniorke. 

 Tako zauzima 5 mjesto na EP 

Bošnjak Roberto 2005.g. Solun Grčka gubi u borbi za brončanu medalju, iako je dvije sekunde  

 Prije kraja vodio 2:0,, nesmotrenošću od natjecatelja iz Srbije. Kategorija-Kadeti 

 Tako zauzima 5 mjesto na EP 



Članovi karate Kluba Globus koji su bili učesnici hrvatske nacionalne selekcije na EP I SP 

Muršić Nenad 1993.g. juniori Edinburg, Škotska 

Slukić Dejan 1994.g. junior, Bratislava, Slovačka 

Dolar Tomislav 1997.g. kadet-borbe EP Sofija, Bugarska 

Branilović Lidija 1998.g. Atena, Grčka, juniorka 

Čekunec Milena 1999.g. EP-Oviedo Španjolska, kate 1999.g.-tako je ona jedina članica kk Globus  

  Koja je nastupila na EP u obje kategorije kate i borbe. A to je velika rijetkost u 

  Svijetu a kamoli ne u Hrvatskoj. 

Čekunec Milena 2000.g. EP Celje, Slovenija-borbe 

 Čekunec Milena 2001.g. Svjetsko prvenstvo, Nikossia. Cypar-borbe 

Novak Kristijan 1996.g. Johanezburg, seniori, kate Svjetsko Prvenstvo 

Galinec Nisnoslav 1997.g. seniori, ekipa Europsko prvenstvo, Tenenerifi Španjolska 

Novak Kristijan, Bok Danijel i Vacka Aleksandar, seniori kate pojedinačno i ekipno 1997.g.  

 Tenenerife,Španjolska 

Trojnar Krešimir, Bošnjak Nebojša i Gavranović Luka 2002.g. kadeti Koblenz,Njemačka 

 Naranđa Petra i Bošnjak Nebojša-juniori, Wroclav Poljska 2003.g. 

Bošnjak Nebojša, juniori, Svjetsko prvenstvo Marsseille,Francuska 2003.g. 

Bošnjak Nebojša junior EP Rijeka Hrvatske, 2004.g. 

Martinović Maša, kadetkinja, EP 2006.g. Podgorica, Crna Gora 

Patafta Goran i Bošnjak Roberto, juniori, EP Izmir, Turska 2007.g. Ekipno. 

Martinović Maša, kadetkinja borbe, Izmir Turska 2007.g. EP 

Patafta Goran, junior Svjetsko prvenstvo borbe 2007.g. Istambul Turska 

 



Od rezultata na Svjetskom kupu u Miskolcu-neslužbeno Svjetsko prvenstvo za mladje dobne 
skupine, za koje tada nije bilo službenog Svjetskog prvenstva: 

1994.g. Milena Čekunec – srebro u borbama, Habuš Vedran-bronca u borbama 

1995.g. Novak Kristijan-zlato i Miri Mario zlato u katama  i Petra Naranđa –srebro u katama 

  Ninoslav Galinec zlato u borbama i Lidija Branilović-srebro u borbama  

1996.g. Milena Čekunec bronca u borbama, Martina Kraljić bronca u borbama 

1998.g. Petra Naranđa, Krešimir Trojnar i Maša Martinović zlato u borbama. 

1999.g. Petra Naranđa, i Maša Martinović zlato u borbama, Krešimir Trojnar bronca. 

Za spomenuti je i medalje u Ekipnoj konkurenciji koje su osvojile; 

Petra Naranđa u katama 1996.g. u borbama 1998 i 1999.g. Branilović Lidija u borbama 1996. 

I to je bio zadnji Svjetski cup od kada počinje Svjetsko prvenstvo za te uzraste, prvo je održano u 
Bugarskoj Sofija- 1999.g. 

Karate klub Globus je postigao slijedeće rezultate s Državnih prvenstava: 

Seiniorski prvaci Hrvatske: 

Andreja Novak 1994.g.-kate 

Novak Kristijan 1996 i 1997. – kate-Sportaš godine u Županiji Međimurskoj 1996.g. 

Frigan Danka 1998.g. 

Branilović Lidija  1999.-borbe 

Petra Naranđa 2004 u srednjoj i apsolutnoj kategoriji-Sportašica godine u Međimurskoj Županiji 

Maša Martinović 2007 g. U apsolutnoj kategoriji-Sportašica gocine u Međimurskoj Županiji 

Ženska Ekipa u borbama: Branilović Lidija, Marciuš Suzana, Marciuš Silvija i Danka Frigan 

  1998.g. Varaždin – Proglašene Ekipom godine u Međimurskoj županiji. 

Muška Ekipa u katama: Novak Kristijan, Bok Danijel i Vacka Aleksandar 

 1996 i 1997.g.-Proglašeni i Ekipom Godine u Županiji Međimurskoj. 

Ženska Ekipa u katama: Novak Andreja, Marciuš Suzana i Marciuš Silvija 



Seniorci viceprvaci Hrvatske 

Branilovioć Ines 1993.g. borbe 

Marciuš Adriano 1993.g. borbe 

Marciuš Suzana 1994.g. borbe 

Ninoslav Galinec 1996.g. borbe i drugo mjesto na Seniorskoj ligi u 3 Kola. 

Bok Danijel 1997.g. kate 

Branilović Lidija 1998.g. borbe 

Lesjak Ida 1998.g. borbe 

Čekunec Milena 1998.g. borbe 

Bernarda Bilić 1999.g. borbe 

Branilović Ines 1999.g. borbe 

Branilović Lidija 1999.g. borbe 

Gavranović Luka 2004.g. borbe 

Bošnjak Roberto 2009.g. borbe 

 

Brončane medalje na seniorskim prvenstvima : 

Vizinger Mladen 1993.g. borbe 

Marciuš Adriano 1993,1994.g.borbe 

Ninoslav Galinec 1995 i 1997. Borbe 

Posavec Simone,kate 1999.g.  

Milena Čekunec 1999.g. 2000g. 2001.g.borbe 

Trojnar Krešimir 2002.g.borbe 

Bošnjak Nebojša 2004 i 2008.g. borbe 

i mnogi drugi. 



Juniorske zlatne medalje na prvenstvima Hrvatske (18-21 godine starosti) 

Ekipni prvaci Hrvatske: 

1993.g. Ekipa: Vizineger Mladen, Slukić Dejan,Muršić Nenad, Marčelo Mikulan i Vizinger Marko 

2002..g.i 2003.g. Bošnjak Nebojša, Trojnar Krešimir,Gavranović Luka, Habuš Vedran  i 

 Braća Bogdanović  

2007.g. Bošnjak Roberto, Patafta Goran, Požgaj Luka, Lesjak Denis i Belić Andrej 

 - to je bilo zadnje Ekipno prvenstvo u juniorskoj konkurenciji s tim godištima 18-21 g. 

2006. g. Ženska Ekipa karate kluba Globus iz Čakovca: Gergić Adisa,Martinović Maša i Kraljić 

 Martina 

 

U pojedinačnoj konkurenciji su prvaci Hrvatske u juniorskoj konkurenciji (18-21 god.starosti bili: 

Trojnar Krešimir 2002.g. Bošnjak Nebojša 2004 g. Bošnjak Roberto 2005.g. Patafta Goran 2007 

Gavranović Luka 2002.I razni drugi članovi Kluba: Slukić Dejan 1994.g. Branilović Lidija 1997 g.  

Martinović Maša 2006Lesjak Ida 1997.g. Naranđa Petra 2002 i 2003.g. Habuš Vedran 2001.g. i  

mnogi drugi članovi. 

Kadetski prvaci Hrvatske (godina 16 i 17.g.) 

Ženska ekipa Globusa. 1993.g. Dolara Ivana, Branilović Lidija i Marciuš Suzana 

Ženska ekipa Globusa 2004.g. Martinović Maša, Gergić Adisa, Kraljić Martina i Florjanić Ivana 

Muška kadetska ekipa 2005.g. Patafta Goran, Bošnjak Roberto, Požgaj Luka i Lesjak Denis 

Muška kadetska ekipa 2001.g.Bošnjak Nebojša, Habuš Vedran, Trojnar Krešimir Gavranović 
Luka 

Od kadetskih prvaka Hrvatske kojih je bilo mnogo, a za napomenuti je da je 2002.g. na 
Europskom kadetskom prvenstvu u Koblenzu,Njemačka nastupilo od 5 težinskih kategorija 3 
člana karate kluba Globus iz Čakovca u tri kategorije: Gavranović Luka-srednja, Trojnar 
Krešimir,poluteška i Bošnjak Nebojša teška. 



Kadetski prvaci Hrvatske su bili: Trojnar Krešimir, Petra Naranđa, Bošnjak Nebojša, Bošnjak 
Roberto, Belić Andrej, Belić Ivan, Habuš Vedran, Gavranović Luka, Martinović Maša, Patafta 
Goran, Čekunec Milena, Branilović Lidija, Branilović Ines, Dolar Tomislav Marciuš Suzana, 
Marciuš Silvija i razni drugi. 

Za spomenuti je i podatke da su prvaci Hrvatske u obje kategorije KATE i BORBE bili: 

Iste godine: DOLAR  TOMISLAV 1993.g. kadetski prvak Hrvatske u katama i borbama 

               MILENA ČEKUNEC 1995 g. Kadetska prvakinja Hrvatske u katama i borbama 

Različitih godina: PETRA NARANĐA 1998.g. kadetska prvakinja u katama 

             1999.g. kadetska prvakinja u borbama 

Dok su medalje u obje kategorije osvojijili: 

  SLUKIĆ DEJAN 1993.g viceprvak u borbama juniori, bronca u katama  

  MIRI MARIO 1994.g. prvak hrvatske u katama i viceprvak u borbama 

  NEBOJŠA BOŠNJAK 1999.g bronca u kadetima u katama 

    2002.g. prvak Hrvatske u borbama u kadetima 

  ROBERTO BOŠNJAK – viceprvak Hrvatske u lkatama 1995.g. 

 ¸            - prvak Hrvatske u borbama kadeti 2002.g 

   IDA  LESJAK – viceprvakinja u borbama 1998.g. 

    Bronza u katama 1997.g. 

 

U Katama su karatisti Globusa osvojili sve moguće medalje od mlađih učenika do seniora u 
muškoj i ženskoj konkurenciji i to pojedinačno i ekipno. Tj. U svim tim kategorijama smo osvojili 
zlatne medalje i bili prvaci Hrvatske u razdoblju od 1993. G. Do 2000. G.  

Najpoznatiji kataš kojeg je dao kk Globus je: 

KRISTIJAN  NOVAK , osvajač srebrne medalje na seniorskom EP u Moskivi 2004.g. i osvajač  

 Brončane medalje na EP. 

BOK  DANIJEL,višestruki viceprvak Hrvatske kao član Hrvatske, viceprvak Svjetskog kupa u  



 Miškolcu 1993.g. i 

 VACKA ALEKSANDAR zajedno s KRISTIJANOM NOVAKOM činili su čarobana kata Tim koji je 
pokorio Hrvatsku 1995,1996 1997 kao članovi Globusa a kasnije su prešli na studij u Zagreb te 
su zbog velikiuh troškova njihovih nastupa registrirani za karate klub CROATIA iz ZAGREBA gdje 
su zajedno s proslavljenim trenerom Kluba GRGIĆ TIHOMIROM osvojili; 

Brončanu medalju na Svjetskom prvenstvu u Madridu (seniori) 2002.g. Madrid,Španjolska 

Te osvojili više puta brončanu medalju na Europskom prvenstvu od 2002-2006g. 

Nadalje u mlađoj dobnoj skupini naročito su se istakli: 

MIRI MARIO osvajač neslužbenog Svjetskog kupa u Miškolcu 1995.g. koji te godine uopće nije  

 Izgubio u natjecanju u katama ni na jednom natjecanju što je stvarno jedna velika  

 Rijetkost. 

PETRA NARANĐA, višestruka prvakinja u katama pojedinačno i ekipno i viceprvakinja Svjetskog  

 Kupa u Miškolcu. 

ZRNA KAROLINA i LESJAK IDA i MILENA ČEKUNEC članice zlatnih kadetskih, juniorskih i seniorskih 
Ekipa Globusa više godina zaključno s 1999.g.  

MARCIUŠ SUZANA, MARCIUŠ SILVIJA, NOVAK ANDREJA zlatne seniorke iz 1994.g. 

BOŠNJAK NEBOJŠA, MIRI MARIO i SPAHIJA BORIS-zlatna kadetska Ekipa Globusa i juniorska 
zlatnja Ekipa iz 1998 i 1999.g. 

BOŠNJAK ROBERTO, zlatni član ekipe mlađih učenika, učenika i ml.kadeta. 

Karate klub Globus nastupio je na bezbrojnim karate turnirima u Hrvatskoj i svim okolnim 
zemljama i osvojio tisuće vrlo vrijednih i sjajnih medalja u razdoblju od 1992-2012.g.  

  

 

 

 

 


